RESOLUTION NO. 2025-20R

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SAN MARCOS, TEXAS APPROVING AN AMENDED JOINT FUNDING WITH TEXAS STATE UNIVERSITY, SAN MARCOS AGREEMENT CONSOLIDATED INDEPENDENT SCHOOL DISTRICT AND HAYS COUNTY FOR THE PROVISION OF YOUTH SERVICES, INCLUDING FUNDING FOR A YOUTH SERVICES DIRECTOR, WHICH AMENDED AGREEMENT REDUCES THE INITIALLY APPROVED ANNUAL CONTRIBUTION AMOUNT OF THE SCHOOL DISTRICT FROM \$23,834.00 TO \$20,000.00, WITH THE \$3,834.00 REDUCTION BEING OFFSET BY A CONTRIBUTION IN THE SAME AMOUNT FROM COMMUNITY ACTION, INC. OF CENTRAL TEXAS, AND THE PARTICIPATION AMOUNTS FOR THE REMAINING PARTIES REMAINING THE SAME; AUTHORIZING THE CITY MANAGER, OR HER DESIGNEE, TO EXECUTE THE AGREEMENT; AND DECLARING AN EFFECTIVE DATE.

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SAN MARCOS, TEXAS:

- **PART 1.** The attached Amended Joint Funding Agreement for the Provision of Youth Services is approved and supersedes that previous joint funding agreement approved by Resolution No. 2024-224R.
- **PART 2.** The City Manager, or her designee, is authorized to execute such amended agreement on behalf of the City.
- **PART 3.** This resolution shall be in full force and effect immediately from and after its passage.

ADOPTED on February 4, 2025.

Jane Hughson
Mayor

Attest:

Elizabeth Trevino City Clerk